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Schachjugend Niederrhein
Spielleiter D
Oliver Kniest

Amselstraße 2
42697 Solingen
okniest@web.de 






Solingen, den 18.07.2007
AUSSCHREIBUNG   SJNR-Vierermeisterschaften 2007/08
Liebe Schachfreunde, 

für die kommende Saison 2007/08 schreibt die Schachjugend Niederrhein folgende Meisterschaften für Vierer-Mannschaften aus (Alters-Stichtage in Klammern): 

U 16 
(01.01.92) 

U 14 
(01.01.94) 

U 12 
(01.01.96)

U 20w (01.01.88)

U 14w (01.01.94) 

Ich weise besonders darauf hin, dass das U 14-Turnier in dieser Saison erstmalig ein Qualifikationsturnier für die NRW-Meisterschaften darstellt. 

Die beiden Mädchen-Meisterschaften sind Turniere ohne Qualifikation zur NRW-Ebene. Sie werden stattfinden, sofern mindestens 3 Mannschaften sich in einer Altersklasse melden. 
Termine:  
Alle Meisterschaften werden im Zeitraum von September 2007 – März 2008 absolviert werden. Für betroffene Vereine werden Überschneidungen zwischen den einzelnen Turnieren vermieden. Spieltag ist jeweils Sonntag ab 11:00 Uhr. 

Spielberechtigung: 

Spielberechtigt sind nur ordnungsgemäß gemeldete Spieler/innen innerhalb der jeweiligen Altersstichtage. Nachmeldungen sind möglich, müssen dem Spielleiter aber hinreichend vor dem ersten Einsatz des Spielers angezeigt werden. 

Meldung: 
Ich bitte um Meldung der Mannschaften bis spätestens zum 19.08.2007 an die E-Mail-Adresse ligen@schachjugend-niederrhein.de 

Für die Meldung ist für jede Altersklasse separat eine Rangfolge mit dem kompletten Namen und dem Geburtsdatum jedes Spielers einzureichen. 

Zudem ist das Spiellokal (Adresse + Telefonnummer) sowie der verantwortliche Mannschaftsführer (Adresse, Telefon, E-Mail) anzugeben. 

Die Rangfolgenmeldung kann in jeder Altersklasse unabhängig von etwaigen Meldungen von Mannschaftsmeisterschaften auf SJNRW-, SJNR- oder Bezirksebene erfolgen. 
Nach Eingang der Meldungen werden in der zweiten August-Hälfte der Terminplan und die Gruppeneinteilung erstellt und mit allen Details zum Turnierablauf verschickt werden. 

Der erste Spieltermin soll am 02.09.2007 sein. 

Ich bitte Sie, bei der Meldung auch direkt auf ungünstige Termine (durch Kollisionen mit Herren-Mannschaften, anderen Turnieren etc.) hinzuweisen. Ich werde versuchen, diese weitestgehend zu berücksichtigen. 

In der Hoffnung auf schöne Meisterschaften mit einer Steigerung der Teilnehmerzahlen verbleibe ich 

mit freundlichen Grüßen 

Ihr Oliver Kniest 

(Spielleiter D SJNR) 

Rechtsmittelbelehrung
Gegen diese Ausschreibung ist Protest gemäß BTO 9 zulässig. Der Protest ist binnen zehn Tagen (Poststempel) mit allen relevanten Unterlagen in zwölffacher Ausfertigung per Einschreiben oder Empfangsbekenntnis mit schriftlicher Begründung beim Vorsitzenden des Verbandsspielausschusses, Herrn Harald Kurz, Dürerstr. 13, 42119 Wuppertal, einzureichen. Dem Protest ist ein Verrechnungsscheck in Höhe von 90 € beizufügen bzw. die Gebühr ist auf das Konto des Niederrheinischen Schachverbandes zu überweisen.

