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Schachjugend                        Düsseldorf

Jugendspielleiter Tobias Molgedei, Kaarster Str. 230b, 41462 Neuss, Tel. 0 21 31 / 66 87 04
Email: Tobias.Molgedei@stud.uni-due.de


Ausschreibung zur

U20-Jugend-Mannschaftsmeisterschaft 2008/2009
Teilnahmeberechtigt:
Die U20-Jugend-Mannschaftsmeisterschaft wird mit Vierer-Vereinsmannschaften ausgetragen. Spielberechtigt sind nur Mannschaften, die nicht schon auf Verbands- oder 

NRW-Ebene (dort als 8er-Mannschaften) gemeldet sind. Teilnehmen können alle Jugendlichen, die am/nach dem Stichtag 01.01.1989 geboren wurden und die Mitglieder des Schachbezirks Düsseldorf mit gültiger Spielerlaubnis sind. Wird eine/ein Jugendliche(r)  eingesetzt, für die/den im Laufe der Saison eine vorläufige Spielberechtigung beantragt wurde, so ist mir eine Kopie der Spielberechtigung zuzusenden. 

Termine:
Die Spieltermine werden mit der Auslosung/Turnierordnung bekannt gegeben. Die 1. Runde ist am 15. November 2008 geplant. Spielbeginn ist jeweils Samstag um 15.00 Uhr.

Anmeldung:
Anmeldeschluss ist Sonntag, der 19. Oktober 2008. Die unterschriebenen Mannschaftsmeldungen senden Sie bitte an meine obige Anschrift.

Mannschaftsmeldungen/Rangnummern:

Bitte beachten Sie bei der Nummerierung der Mannschaft Ihre in höheren Ligen spielenden 8er-Jugendmannschaften (Jugend-Verbandsliga, Jugend-Regionalliga usw.). Beachten Sie bitte auch, dass Sie Jugendliche, die in diesen Mannschaften gemeldet sind, nicht einsetzen können, da es sich um ein Qualifikationsturnier zur Jugend-Verbandsliga handelt. 

Anbei erhalten Sie einen Mannschaftsmeldebogen, den Sie bitte ggf. als Kopiervorlage verwenden.
Die Besetzung eines Brettes mit einem Jugendlichen U16 und einer Jugendlichen U20w ist nicht erforderlich.
Die Mannschaften sind nach Spielstärke aufzustellen.
Bedenkzeit:

90 Minuten für die ersten vierzig Züge und weitere 30 Minuten für den Rest der Partie.
Modus:

Das Turnier wird mit Vierer-Mannschaften im Rundensystem, je nach Teilnehmerzahl mit Hin- und Rückrunde oder Vorrunden, ausgetragen. Bei Punktgleichheit entscheiden zuerst die Brettpunkte, dann der direkte Vergleich, dann die Berliner Wertung, dann das Los. 

Qualifikation:
Der Sieger ist Bezirksmeister und steigt in die Jugendverbandsliga auf.
Regeln:
Es gelten die FIDE-Regeln in Verbindung mit der aktuellen Fassung der BTO des SBNRW, der JSpO der SJNRW und der Jugend-Spielordnung des Schachbezirks Düsseldorf.

Gemäß BTO SBNRW herrscht generell Rauchverbot im Turniersaal.

Verstöße gegen diese Ausschreibung ziehen Bußen nach sich.

Rechtsmittelbelehrung

Gegen diese Ausschreibung kann gem. BTO SB NRW Punkt 9 Protest in 12facher Ausfertigung beim Vorsitzenden des Düsseldorfer Spielausschusses, Wolfgang Ehrich, Hagdornstr.12, 40721 Hilden, eingelegt werden. Die Protestgebühr in Höhe von € 100,00 ist am gleichen Tag auf das Bezirkskonto zu überweisen.
Tobias Molgedei / Jugendspielleiter Schachbezirk Düsseldorf
